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Rencana  Pembelajaran  Harian (RPPH) 

Kelompok Usia                                           :  B (5 – 6) Tahun 

Semester / Minggu                                   :  1 / 15 

Tema / Sub Tema / Sub- sub Tema       : Tanaman / Sayur / Daun Singkong                                 

Hari / Tanggal                                             : Senin / 18 oktober 2021 

Kompetensi Dasar (KD)                            : 

1.1; 1.2; 2.1; 2.5; 2.6; 3.1;4.1; 3.3-4.3; 3.6-4.6; 3.7-4.7; 4.10; 3.11-4.11; 3.15-4.15 

Tujuan Pembelajaran : 

 Mengenal ciptaan Tuhan, dan menyayangi sesama mahluk 

 Mengembangkan motorik kasar dan motorik halus 

 Mengenal konsep bilang 

 Mengenal konsep warna, bentuk, ukuran, tekstur, dan ciri- ciri daun 

 Dapat mengungkapkan kalimat sederhana 

 Menambah kosa kata  

 Menerapkan peraturan yang sudah dibuat, membangun kerja sama 

Media / sumber belajar : Daun Singkong, Spidol, lem kertas, origami, gunting  

Langkah kegiatan  

mailto:alfazhira3batam@gmail.com


I. Pembukaan 

 Berdoa, Salam 

 Bercakap- cakap tentang macam – macam sayuran 

 senam irama dengan lagu “ daun singkong” 

II. Inti 

 Mengamati 

 Guru bercerita tentang tanaman dengan mengunakan media 

daun singkong 

 Anak mengamati cerita guru 

 Menanya 

Guru mendorong anak untuk bertanya tentang apa yang ingin anak 

ketahui berdasarkan gambar yang diamati. 

 Mengumpulkan informasi Menalar dan mengkomunikasikan 

Guru menyampaikan kegiatan yang akan dilakukan antara lain 

mengelompokkan jumlah daun dan menyesuaikannya 

 

 Sudut alam sekitar : 

 Mengelompokkan daun singkong  yang ada dihalaman sekolah 

- Anak mengelompokkan daun 

 Menghitung semua daun singkong 

Kegiatan 1 : memilih, merobek,  menyusun dan menjawab 

- Anak ditugaskan memilih  daun lalu merobeknya perhelai 

menyusunnya dengan jumlah bilangan angka 1 - 10 

- Kegiatan ini dilakukan beberapa kali sehingga anak memahami 

pemahaman bilangan 

- Menjawab pertanyaan yang diajukan guru berhubungan dengan 

kegiatan yang telah dilakukan 

Kegiatan 2 : kolase 

- Anak menempel daun kering dengan tulisan “ UBI” 

- Menyebutkan huruf suku kata “ U  B  I” 



- Mengulang kembali kata bersama - sama 

  Kegiatan 3 : menghitung ,menyampaikan dan senam irama   
                    

- Anak mengamati daun singkong  dan menghitung berapa total 

jumlahnya 

- Menyampaikan hasil kegiatan menghitung 

- Senam irama ‘ daun singkong” 

III. Istirahat, makan, bermain 

IV. Penutup 

 Menyanyikan  lagu “ Daun Singkong” 

 Mem bicarakan mengenai kegiatan- kegiatan yang telah dilakukan 

selama satu hari 

 Memberikan pujian dan reward terhadap apa yang dilakukan anak 

dan motivasi supaya besok lebih lebih baik lagi 

 Berdoa, salam 

Mengetahui                                                                       Batam, 18 oktober 2021 

Kepala sekolah TK AL FAZHIRA                                              Guru kelas B 

 

                       

 

Nurlina                                                                                           Nurjannah 

 



 

RENCANA PENILAIAN 

INDIKATOR PENILAIAN 

PROGRAM 
PENGEMBANGAN 

     KD INDIKATOR 

NILAI AGAMA DAN 
MORAL 

1.1 
 
3.1-4.1 

Anak terbiasa bersyukur dirinya sebagai 
ciptaan tuhan 
Anak berdoa sebelum dan sesudah belajar 

MOTORIK 2.1 
 
3.4-4.4 

Anak terbiasa mencuci tangan dan 
mengosok gigi 
Anak dapat menyebutkan nama anggota 
tubuh, fungsi anggota tubuh, cara 
merawatnya 

SOSEM 2.5 
2.6 

Anak terbiasa memberi salam 
Anak terbiasa mengikuti aturan 

KOGNITIF 3.6-4.6 Anak mengelompokkan berdasarkan 
bentuk dan ukuran 

KEAKSARAAN/MENULIS 
DAN MEMBACA  

3.2-4.2 
3.12-4.12 

Anak terbiasa berlaku ramah 
Anak dapat melengkapi kata sederhana 

SENI 3.15-4.15 Anak menyanyikan lagu “Aku Suka Sayur”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 

KELOMPOK : B                          TANGGAL : 18 OKTOBER 2021 

     INDIKATOR PENILAIAN  Rasyid 
 

Nadhira 
 

Azzam 
 

Rifai 
 

Azera Ardhan 
 

Dafia 
 

1 Terbiasa mengucapkan rasa syukur 
terhadap ciptaan tuhan 

MB 
 

MB BSH MB MB BSH BSH 

2 Berdoa dan sesudah belajar BSH BSH BSH BSH BSH MB BSH 

3 Terbiasa mencuci tangan dan 
mengosok gigi 

BSB MB BSH MB MB BSH BSH 

4 Menyebutkan anggota tubuh dan 
fungsi anggota tubuh 

MB BSH BSH BSH BSH BSH BSH 

5 Terbiasa merawat diri sesuai dengan 
tata caranya  

BSH BSH BSH BSH MB MB BSH 

6 Terbiasa berlaku ramah MB MB MB BSB BSH BSH MB 
7 Terbiasa mengikuti aturan BSH BSH BSH MB BSH  BSH 

8 Mengelompokkan berdasarkan 
bentuk dan ukuran 

BSH BSH BSH MB MB BSH MB 

9 menjawab pertanyaan terkait cerita 
yang dibacakan 

MB BSH MB BSH MB MB BSH 

10 Menyanyikan lagu “Aku Suka Sayur” MB MB BSH MB MB BSH MB 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

CATATAN ANEKDOT 

USIA : 5 – 6 TAHUN 

TANGGAL : 18 OKTOBER 2021 

NAMA GURU : NURJANNAH 

TANGGAL TEMPAT WAKTU PERISTIWA/PERILAKU 
18 

OKTOBER 
2021 

Area keaksaraan Pk 8.30 Ketika melakukan kegiatan 
kolase ananda fatih tidak 
mengunakan daun kering, 
tapi mengunakan cat air, 
dan hasilnya sungguh 
menakjubkan, karyanya 
bagus sekali dan guru 
memberikan pujian yang 
membuat ananda fatih 
tambah bersemangat 

 


